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ΘΕΜΑ : «Μέτρα για τη λειψυδρία και τις υπερβάσεις στη συγκέντρωση 
αρσενικού στο νερό στον Δήμο Νέας Προποντίδας»   

Σχετικό: (α) Η με αριθμό 2141/13-12-2024 Ερώτηση των Βουλευτών ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ
                
 Απαντώντας στο ανωτέρω ερώτημα, για την πλήρη ενημέρωση της Βουλής των 
Ελλήνων και του κοινού γενικότερα,  σας γνωρίζουμε ότι:

Ολόκληρος ο Δήμος αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα στις ανάγκες ύδρευσης, που 
μέρα με τη μέρα επιδεινώνεται συνεχώς, από πρόσθετους παράγοντες που δεν 
εξαρτώνται από τις ενέργειες και τον προγραμματισμό του Δήμου, όπως ο 
ανταγωνισμός των αναγκών ύδρευσης των αυθαίρετων και παραθεριστικών οικιών με 
τις ανάγκες άρδευσης των αγροτικών εκτάσεων της περιοχής, η υφαλμύρωσης του 
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υδροφόρου ορίζοντα, η ανεξέλεγκτη δόμηση, η αδειοδότηση από τον ΕΟΤ μεγάλων 
και χωρίς περιορισμό αριθμού ξενοδοχειακών μονάδων, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη 
πληθυσμιακά, χωροταξικά και περιβαλλοντικά κριτήρια.
 Το σύνολο του Δήμου Νέας Προποντίδας, αλλά και των γειτονικών Δήμων που 
βρίσκονται στην ευρύτερη λεκάνη απορροής Επανομής - Μουδανιών αντιμετωπίζει 
έντονο πρόβλημα λειψυδρίας που συνεχώς επιδεινώνεται, εξ αιτίας περιβαλλοντικών, 
πληθυσμιακών και αναπτυξιακών παραγόντων που υπερβαίνουν τις δυνατότητες των 
μεμονωμένων Δήμων. Ειδικότερα και σύμφωνα με το εγκεκριμένο Σχέδιο Διαχείρισης 
των Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Κεντρικής Μακεδονίας 
- GR10 (ΦΕΚ Α 70 17 5 2024  2Η ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΣΔΛΑΠ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ), η ποσοτική και ποιοτική - χημική κατάσταση των υπόγειων υδατικών 
συστημάτων της ευρύτερης περιοχής μελέτης (υπ. Επανομής - Μουδανιών με κωδικό 
GR1000061 - εγκεκριμένο ΣΔΛΑΠ ή Υποσύστημα Μουδανιών με κωδικό GR1000061 - 
1η αναθεώρηση ΣΔΛΑΠ) χαρακτηρίζεται ως “ΚΑΚΗ” (ποιοτικώς και ποσοτικός, ήτοι η 
περιοχή χαρακτηρίζεται από ελλειμματικό υδρολογικό ισοζύγιο), με κυριότερα 
προβλήματα την υπεράντληση του υπόγειου υδατικού ύδατος με αποτέλεσμα την 
πτώση στάθμης και την υφαλμύρινση. Επιπλέον και τοπικά παρατηρείται αυξημένη 
συγκέντρωση ΝΟ3 λόγω γεωργικής δραστηριότητας.
Ο Δήμος Νέας Προποντίδας χαρακτηρίζεται κυρίως ως τουριστικός και αγροτικός. 
Συνορεύει με το Νομό Θεσσαλονίκης και αποτελεί διέξοδο διακοπών, τόσο για τους 
Θεσσαλονικείς κατοίκους που έχουν αγοράσει παραθεριστικές κατοικίες, όσο και για 
τους βαλκάνιους κυρίως τουρίστες, που κατακλύζουν την περιοχή του Δήμου μας, 
λόγω της κοντινής χιλιομετρικής απόστασης από τις χώρες τους. Κατά συνέπεια, το 
πλήθος που διαμένει την θερινή περίοδο στον Δήμο μας, εκτοξεύεται στο μισό 
εκατομμύριο περίπου.
Ο Δήμος μας όλα αυτά τα χρόνια καταβάλει κάθε φιλότιμη προσπάθεια να 
ανταποκριθεί στις αυξημένες αυτές απαιτήσεις, ώστε να καλύψει τις ανάγκες των 
μόνιμων κατοίκων, αλλά και των παραθεριστών σε νερό, αποχέτευση, απορρίμματα, 
καθαριότητα κλπ., συμβάλλοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο στην ανάπτυξη του τουρισμού, 
ως βασικό εθνικό προϊόν.
Όμως, η φετινή χρονιά δεν είναι όπως οι προηγούμενες. Η λειψυδρία χτυπά ανελέητα, 
με τις προβλέψεις για το μέλλον να είναι δυσοίωνες, ελέω κλιματικής κρίσης. 
Παρουσιάζεται μια μείωση των βροχοπτώσεων, σε σχέση με το μέσο όρο της 
προηγούμενης δεκαετίας, κατά 40-50%, ενώ όταν βρέχει παρατηρούνται πολύ έντονες 
βροχοπτώσεις με αποτέλεσμα να μην προλαβαίνει το νερό να διεισδύσει στο έδαφος 
και να μπορέσει να τροφοδοτήσει τους υπόγειους υδροφόρους ορίζοντες.
Υπάρχει σημαντική έλλειψη νερού και αν δε βρέξει φέτος δε θα έχει νερό ούτε του 
χρόνου, με τεράστιες επιπτώσεις στον τουριστικό, αγροτικό, κοινωνικό και οικονομικό 
τομέα.
Επιπλέον, λόγω της δραματικής πτώσης στάθμης του υπόγειου υδροφόρου ορίζοντα, 
οι παραθαλάσσιοι οικισμοί του Δήμου μας αντιμετωπίζουν έντονα το πρόβλημα της 
υφαλμύρωσης των υδροφορέων, καθώς και της αύξησης της περιεκτικότητας σε 
αρσενικό,  καθιστώντας το νερό ακατάλληλο.
Ο Δήμος Ν. Προποντίδας προσπαθεί με κάθε τρόπο να αντιμετωπίσει αυτή τη 
δυσμενή κατάσταση που ανέκυψε με την επάρκεια, αλλά και την ποιότητα του νερού, 
αλλά βρίσκεται σε οριακό σημείο. Ήδη αρκετές περιοχές δεν έχουν νερό κάποιες ώρες 
κατά τη διάρκεια της ημέρας, ενώ ο Δήμος προβαίνει σε διακοπή υδροδότησης, κυρίως 
τις βραδινές ώρες, προκείμενου να προλάβουν να γεμίσουν κατά το δυνατό οι 
δεξαμενές. Επίσης, διέκοψε την υδροδότηση όλων των μεγάλων ξενοδοχειακών 
μονάδων της περιοχής, προκειμένου να εξοικονομηθεί νερό για τους κατοίκους του 
οικισμού. Επιπλέον, απαγόρευσε τη χρήση του νερού για πότισμα κήπων, 
αυτοκινήτων κλπ. Εξετάζεται κάθε περίπτωση, έστω και προσωρινή, που θα 
μπορούσε να απαλύνει το πρόβλημα, όπως η μεταφορά πόσιμου νερού με υδροφόρα 
οχήματα.
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Σ’ όλα αυτά, προστίθεται και η κατανάλωση του νερού από τις νόμιμες αρδευτικές 
γεωτρήσεις, προκειμένου να εξυπηρετήσουν τις αγροτικές καλλιέργειες. Κι αυτές όμως, 
αντλούν νερό από τον ίδιο υπόγειο υδροφόρο ορίζοντα, με αποτέλεσμα να πέφτει 
ακόμη περισσότερο η στάθμη του.
Η κατάσταση της επάρκειας της ποσότητας του νερού τούτη τη χρονική περίοδο είναι 
δραματική.
Για όλους τους ανωτέρω λόγους, η Πολιτεία αναγνωρίζοντας τη δυσμενή κατάσταση 
στην οποία έχει περιέλθει ο Δήμος Ν. Προποντίδας λόγω παρατεταμένης ανομβρίας, 
με την υπ. αρ. πρωτ. Α3515/27-8-2024 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας, κήρυξε τον Δήμο Νέας Προποντίδας σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης 
Πολιτικής Προστασίας, για την διαχείριση των συνεπειών που ενδέχεται να προκύψουν 
από την εκδήλωση φαινομένων λειψυδρίας στον Δήμο, ενώ με την υπ. αρ. πρωτ. 
Α4500/24-9-2024 απόφαση, παρατάθηκε η χρονική διάρκεια ισχύος της κήρυξης 
Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας μέχρι τις 29/10/2024, με δυνατότητα και νέας 
παράτασης κατόπιν αιτήματος. 
Επίσης με απόφαση της Γενικής Γραμματείας Πολίτικής Προστασίας με αριθ, Πρωτ. : 
Α5489/27-11-2024 «παράταση κήρυξης σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου Νέας
Προποντίδας της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, καθώς εξακολουθούν να ισχύουν οι λόγοι κήρυξης και το έργο της 
διαχείρισης των συνεπειών που ενδέχεται να προκύψουν από την εκδήλωση 
φαινομένων λειψυδρίας στην παραπάνω περιοχή, δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί 
σύμφωνα με το ανωτέρω 9 σχετικό.
Η εν λόγω παράταση κήρυξης θα ισχύει για έναν (1) μήνα, ήτοι έως και 30 Δεκεμβρίου 
2024. Μετά το πέρας του καθορισθέντος χρόνου, θα γίνει, δίχως νέο έγγραφο, άρση 
της παραπάνω κατάστασης.»
Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας. Επιπλέον, με την υπ. αρ. πρωτ. Α4800/14-
12-2024 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, ο Δ. Ν. 
Προποντίδας εξακολουθεί να τελεί σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής 
Προστασίας, καθώς εξακολουθούν να υφίστανται οι συνέπειες λόγω των έντονων 
καιρικών φαινομένων, συμπεριλαμβανομένων των υποδομών ύδρευσης. Η κήρυξη 
αυτή λήγει στις 14/04/2025.
 
Παρ' όλα αυτά, η Δημοτική Αρχή για την αντιμετώπιση του τεράστιου προβλήματος 
λειψυδρίας που μαστίζει όλη την έκταση του Δήμου, αναζητά αδιαλείπτως λύσεις για 
την παροχή πόσιμου ύδατος. Όμως, πέραν πάσης φιλότιμης προσπάθειας του Δήμου 
που καταβάλλεται για την υλοποίηση των έργων υποδομής για την αντιμετώπιση της 
λειψυδρίας, χρειάζεται και η συνδρομή της Πολιτείας σε οικονομικά ζητήματα που 
εκφεύγουν των δυνατοτήτων του Δήμου. 
Στους πίνακες που ακολουθούν καταγράφονται οι ενέργειες του Δήμου μας για την 
ωρίμανση και δημοπράτηση υποδομών ύδρευσης, που απαιτούν την ανεύρεση 
χρηματοδότησης.    

Πίνακας έργων, που ενώ υποβλήθηκαν για χρηματοδότηση,  δεν εντάχθηκαν 
ακόμη

(υπερώριμα, δημοπρατημένα, πριν την υπογραφή της σύμβασης,  με 
δυνατότητα άμεσης απορρόφησης)

Α/Α Τίτλος 
Πράξης Τίτλος Έργου Αίτημα για 

Χρηματοδότηση
Προϋπολογισμός 

μελέτης (€)
Ημερομηνία 
δημοπράτη

σης

1
Υποδομές 
ύδρευσης 

Δήμου Νέας 

Κατασκευή δικτύων 
πόσιμου νερού Δήμου 

Νέας Προποντίδας (Αρ. 

Πρόγραμμα 
“Αντώνης Τρίτσης” 9.990.000,00 22/09/2022
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Μελ. 64/2020)

2

Προποντίδα
ς Μονάδα αφαλάτωσης Ν. 

Μουδανιών (Αρ. Μελ. 
40/2020)

2.500.000,00 04/11/2022

3

Υποδομές 
παροχής 

και 
εξοικονόμη

σης 
πόσιμου 

νερού 
Δήμου Νέας 
Προποντίδα

ς

Ύδρευση παραλιακής 
ζώνης Ηράκλεια έως 
Σωζόπολη (Αρ. Μελ. 

70/2021)

Ταμείο Ανάκαμψης & 
Ανθεκτικότητας 12.200.000,00 09/02/2023

4

Εκτέλεση 
εργασιών 
από τους 
ΟΤΑ της 

χώρας για 
την 

αντιμετώπι
ση του 

φαινομένου 
της 

λειψυδρίας 
ΙΙ

Ανόρυξη γεωτρήσεων για 
την υδροδότηση των 

οικισμών Κρήνης, 
Πετραλώνων του Δήμου 

Νέας Προποντίδας

Υπουργείο 
Εσωτερικών 150.000,00 -

Επιπλέον αιτήματα χρηματοδότης

Α/Α Τίτλος Έργου Προϋπολογισμός 
μελέτης (€) Χρηματοδότηση Κατάσταση

1 Προμήθεια μονάδας απομάκρυνσης 
αρσενικού Ν. Τρίγλιας 556.388,00 - Σε διαδικασία ανάθεσης

2
Μεταφορά ύδατος με βυτιοφόρα οχήματα 
ανοξείδωτης δεξαμενής στην Κοινότητα Ν. 

Τρίγλιας
595.200,00 - Σε διαδικασία ανάθεσης

3
Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού 

εξοπλισμού γεωτρήσεων Δήμου Νέας 
Προποντίδας

300.421,00 - Σε διαδικασία ανάθεσης

4 Προμήθεια υλικών ύδρευσης- άρδευσης 
Δήμου Νέας Προποντίδας 205.542,40 - Σε διαδικασία ανάθεσης

5 Ανορύξεις γεωτρήσεων 2.150.000,00 € - Σε διαδικασία 
εκπόνησης μελέτης

6 Αξιοποιήσεις γεωτρήσεων 3.500.000,00 € - Σε διαδικασία 
εκπόνησης μελέτης
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Έργα Ύδρευσης 
που πρέπει να υλοποιηθούν στο Δήμο Νέας Προποντίδας

Α/Α Τίτλος έργου Προϋπολογισμός

1 Κατασκευή δικτύων πόσιμου νερού Δήμου Νέας 
Προποντίδας 8.026.722,81 €

2 Ύδρευση παραλιακής ζώνης Ηράκλειας ως Σωζόπολη 12.200.000,00 €

3 Ανορύξεις υδρευτικών γεωτρήσεων Δήμου Νέας 
Προποντίδας 2.500.000,00 €

4 Aξιοποιήσεις υδρευτικών γεωτρήσεων και συνοδά έργα 
Δήμου Νέας Προποντίδας 5.000.000,00 €

5 Προμήθεια πρόσθετης μονάδας απομάκρυνσης 
αρσενικού Ν. Τρίγλιας 654.534,00 €

6 Προμήθεια μονάδας απομάκρυνσης αρσενικού Ν. 
Καλλικράτειας 2.500.000,00 €

7 Προμήθεια μονάδας απομάκρυνσης αρσενικού Ν. 
Πλαγίων 2.500.000,00 €

8 Μονάδα αφαλάτωσης Ν. Μουδανιών 2.500.000,00 €
9 Μονάδα αφαλάτωσης Αγ. Μάμα 1.500.000,00 €

10 Μονάδα αφαλάτωσης Ν. Ποτίδαιας 1.500.000,00 €
11 Β' φάση μονάδας αφαλάτωσης Ν. Μουδανιών 5.000.000,00 €

12 Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού 
γεωτρήσεων Δήμου Νέας Προποντίδας 360.210,00 €

13 Aνόρυξη γεωτρήσεων για την υδροδότηση των οικισμών 
Κρήνης, Πετραλώνων του Δήμου Νέας Προποντίδας 150.000,00 €

14 Προμήθεια υλικών ύδρευσης Δήμου Νέας Προποντίδας 367.040,00 €  

Επίσης ο Δήμος Ν. Προποντίδας έχει αποστείλει τα κάτωθι έγγραφα σε διαφόρους 
φορείς και συνημμένα σας τα υποβάλλουμε:

1) Το έγγραφο με Α. Πρ. 51514/ 29-7-2024 με Θέμα: Χρηματοδότηση έργων 
ύδρευσης στο Δήμο Νέας Προποντίδας.

2) Το έγγραφο με Α. Πρ. 70381/ 1-11-2024 με Θέμα: Αίτημα χρηματοδότησης 
υποδομών για την αντιμετώπιση της λειψυδρίας στο Δήμο Νέας 
Προποντίδας.

Όσον αφορά την ανησυχία των κατοίκων των Κοινοτήτων Κρήνης, Πετραλώνων και 
Ροδόκηπου που προκάλεσε η ενημέρωση του Δήμου Νέας Προποντίδας λόγω 
αυξημένων τιμών αρσενικού σας διαβιβάζουμε συνημμένα τις αναλύσεις των ανωτέρω 
Κοινοτήτων καθώς και τις αναλύσεις που πραγματοποιήθηκαν στο δίκτυο των 
Κοινοτήτων Ν. Συλλάτων, Ν. Καλλικράτειας και του οικισμού Σωζόπολης. 
Η ανώτερη τιμή του αρσενικού (As) σύμφωνα με την ΚΥΑ Δ1(δ)/ΓΠ 
οικ.27829/2023 (ΦΕΚ 3525Β/25-05-2023) περί «ποιότητας νερού ανθρώπινης 
κατανάλωσης σε συμμόρφωση προς τις διατάξεις της Οδηγίας (EE) 2020/2184 
του Ευρωπαϊκού ορίζεται στα 10 μg/L.
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Επισημαίνεται ότι σε κάθε περίπτωση «Οι εργαστηριακές εξετάσεις δεν αποτελούν 
τη μόνη βάση για να γίνει αποδεκτή ή να απορριφθεί μια ύδρευση, αν δεν 
επιβεβαιώνονται από τα πορίσματα της υγειονομικής αναγνώρισης. Τα 
αποτελέσματα των εργαστηριακών εξετάσεων και ιδιαίτερα των 
μικροβιολογικών, ερμηνεύονται πάντα υπό το φως των παρατηρήσεων της 
υγειονομικής αναγνώρισης της περιοχής υδροληψίας για την οποία η 
εργαστηριακή εξέταση αποτελεί συμπληρωματικό στοιχείο και όχι 
αποφασιστικό. Κάθε εξέταση δεν αντικατοπτρίζει παρά την κατάσταση της 
στιγμής της δειγματοληψίας, ενώ η αναγνώριση επιτρέπει τη σήμανση 
υπαρκτών και ακόμη δυνητικών κινδύνων» (Εγκύκλιος Δ1(δ)/Γ.Π.οικ.44532/25-8-
2023, Τμήμα Υγειονομικής Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας & 
Υγιεινής Περιβάλλοντος, Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Ποιότητας Ζωής, 
Υπουργείο Υγείας). 

1. Στην περιοχή της Νέας Τρίγλιας στις περισσότερες γεωτρήσεις εμφανίζεται 
υψηλή περιεκτικότητα σε αρσενικό που υπερβαίνει κατά πολύ τα όρια 
ποσιμότητας που ορίζονται από την νομοθεσία. Για τον λόγο αυτό εδώ και 
περισσότερο από 10 χρόνια λειτουργεί στην περιοχή διυλιστήριο 
απομάκρυνσης αρσενικού, δυναμικότητας 100 m3/hr. Κατά τα προηγούμενα έτη 
η ποιότητα του επεξεργαζόμενου νερού ήταν απολύτως ικανοποιητική και εντός 
των ορίων ποσιμότητας, όπως προκύπτει και από σειρά αναλύσεων που είχαν 
πραγματοποιηθεί. Ωστόσο, κατά τη φετινή περίοδο, λόγω της λειψυδρίας, της 
υπεράντλησης και των αυξημένων αναγκών τους καλοκαιρινούς μήνες έχει 
παρατηρηθεί επιδείνωση της ποιότητας του αντλούμενου προς επεξεργασία 
νερού, με σημαντική αύξηση των συγκεντρώσεων του. Ως αποτέλεσμα έχουν 
αρχίσει να παρατηρούνται υπερβάσεις στην συγκέντρωση ολικού αρσενικού 
στην έξοδο της μονάδας. Για το λόγο αυτό κρίνεται απαραίτητη η εγκατάσταση 
στην μονάδα ενός επιπλέον σταδίου επεξεργασίας για συμπληρωματική 
απομάκρυνση του αρσενικού, ώστε η τελική έξοδος να είναι κάτω από το 
οριζόμενο όριο της κείμενης νομοθεσίας. Οι διαδικασίες για την προμήθεια των 
επιπλέον μηχανημάτων έχουν ήδη ξεκινήσει.

2. Η ύπαρξη αρσενικού στο νερό είναι ενδογενής ρύπανση, προερχόμενη 
από το Γεωθερμικό Πεδίο Ελαιοχωρίων, Τρίγλιας, Τενέδου (ΦΕΚ Β’ 
1012/19-07-2005) και είναι αποτέλεσμα της υπεράντλησης στην ευρύτερη 
περιοχή του Δήμου Ν. Προποντίδας.

3. Το φράγμα ΧΑΒΡΙΑ και εφόσον αυτό ολοκληρωθεί, δεν θα έλυνε το πρόβλημα 
της λειψυδρίας στο Δήμο Ν. Προποντίδας διότι η ποσότητα του νερού που 
προβλέπεται να δοθεί στον Δήμο μας είναι ελάχιστη και δεν μπορεί να καλύψει 
τις τεράστιες ανάγκες νερού που απαιτούνται. Θα πρέπει να αναζητηθούν 
άλλες λύσεις, όπως Τροποποίηση της μελέτης του Φράγματος Χαβρία, τοπικά 
Φράγματα, Λιμνοδεξαμενές για την συγκέντρωση νερού και εμπλουτισμού των 
υπόγειων υδροφορέων και τέλος Μονάδες αφαλάτωσης 

4. Παρ' όλα αυτά, η Δημοτική Αρχή σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες, 
προσπαθεί να αντιμετωπίσει το πρόβλημα της λειψυδρίας που μαστίζει όλη την 
έκταση της ευρύτερης Λεκάνης Απορροής του Δήμου, ετοιμάζοντας μελέτες και 
προγραμματίζοντας κάθε λογής έργα που θα βοηθήσουν στην επίλυση του 
προβλήματος, όπως κατασκευή νέων δικτύων ύδρευσης, ανορύξεις και 
αξιοποιήσεις γεωτρήσεων, μονάδες επεξεργασίας νερού (μονάδα αφαλάτωσης, 
μονάδα απομάκρυνσης αρσενικού), κατασκευή λιμνοδεξαμενών αποταμίευσης 
νερού κλπ.



ΕΓΓΡΑΦΑ/

Ο Δήμος, έχοντας επίγνωση της κατάστασης, έχει ήδη προβεί στην εκπόνηση μελετών 
έτσι, ώστε να καταστεί δυνατή η χρηματοδότηση των αντίστοιχων έργων υποδομής. 
Παρίσταται, όμως, αδήριτος ανάγκη να εξασφαλιστεί η κρατική στήριξη και η έκτακτη 
χρηματοδότηση, καθώς η συνολική αντιμετώπιση του προβλήματος, που λέγεται 
επάρκεια ποιοτικού νερού πολύ σύντομα δεν θα μπορεί να επιτευχθεί χωρίς την 
κρατική συνδρομή.  .

Είμαστε στην διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινήσεις.

Συνημμένα :
1. 6 έντυπα με αναλύσεις.
2. Το έγγραφο με Α.Π.: 51514/29-07-2024
3. Το έγγραφο με Α.Π.:70381/ 01-11-2024
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     ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                                       ΚΑΡΡΑΣ   ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
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